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Sex Ed Survey 

1. My age today is:

 
Response 

Percent

Response 

Count

11 6.5% 173

12 18.7% 498

13 26.5% 706

14 20.9% 556

15 10.6% 281

16 7.0% 185

17 5.8% 154

18 2.7% 71

Older than 18 1.4% 36

  answered question 2,660

  skipped question 7

2. Are you sexually active? (If your answer is NO, skip to question 6 after you answer question 2. If you answer 

YES, please answer 3, 4, and 5.)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 33.0% 860

No 67.0% 1,748

  answered question 2,608

  skipped question 59
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3. If you answered YES to question 2, at what age did you have your first sexual experience? 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Before age 10 16.6% 148

Age 10-12 19.2% 172

Age 13-15 51.0% 456

Age 16-18 10.5% 94

After age 18 2.7% 24

  answered question 894

  skipped question 1,773

4. If you answered YES to question 2, did you use condoms?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 62.2% 551

No 37.8% 335

  answered question 886

  skipped question 1,781
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5. If you did not use condoms, what was the main reason?

 
Response 

Percent

Response 

Count

They cost too much. 9.7% 55

Not able to get to the store to buy 

them.
6.9% 39

Too embarrassed to purchase 

them.
4.8% 27

I didn't know I was going to have 

sex, so I didn't have one with me.
26.9% 152

Other 51.7% 292

  answered question 565

  skipped question 2,102

6. I know someone my age who is sexually active.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 74.5% 1,945

No 25.5% 666

  answered question 2,611

  skipped question 56

7. I would take a condom from the clinic at my school if it were offered to me.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 57.5% 1,487

No 42.5% 1,099

  answered question 2,586

  skipped question 81
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8. I think schools should teach more information about having sex and what to do to stay healthy.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 73.8% 1,918

No 26.2% 681

  answered question 2,599

  skipped question 68

9. I think students should start to be taught about making safer choices about sex in grade:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Before grade 6 19.4% 507

Grade 6 32.8% 860

Grade 7 20.8% 545

Grade 8 13.9% 365

Grades 9-12 13.1% 342

  answered question 2,619

  skipped question 48

10. Please give us any other comments or ideas you have about this topic.

 
Response 

Count

  878

  answered question 878

  skipped question 1,789


